
POLECAMY ODWIEDZANIE STRONY (POL) HTTP://GIDEONS.PL                                         1

„Bo wszystko,  co się narodziło z Boga, zwycięża świat;  a to jest zwycięstwo, które zwyciężyło świat, wiara
nasza. ”

1Jana 5,4

KWARTALNIK  Nr 4 /2023
dla Pastorów i Przełożonych lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych

  

SŁOWO OD KOORDYNATORÓW GEDEONITÓW I
POMOCNIC W POLSCE

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy  kolejny  Kwartalnik  Międzynarodowego
Stowarzyszenia  Gedeonitów  specjalnie  przygotowany  dla
Was  jako  Pastorów  i  Przełożonych  lokalnych  Kościołów  i
Zborów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi
działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici  są wyciągniętym ramieniem Kościołów i  dlatego
pragnieniem  naszym  jest  stałe  poszerzanie  i  zacieśnianie
współpracy  z  pastorami  i  przełożonymi  protestanckich  i
ewangelicznych  wspólnot  chrześcijańskich.  Wierzymy,  że
zwiększy to zasięg  naszego wspólnego wpływu na polskie
społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia  się  do wzrostu dojrzałości
chrześcijańskiej  członków  Waszych  zborów.  Wspólne
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot  Chrześcijańskich
rozwijają  współpracę  ponad podziałami  denominacyjnymi i
wykształcają  dojrzałe  relacje  wierzących.   Jeden  duch,
jeden  zamysł,  wspólne  działanie  –  to  nasz  sztandar  dla
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.

Niech wszystkich nas błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiamy  Was  serdecznie  w  imieniu  Pana  Jezusa
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce

KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW 
I POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

Błogosławionych Świąt i
Szczęśliwego Nowego Roku !

SŁOWO BOŻE

Miałbym wam wiele do napisania.
Nie chcę jednak tego czynić,

ponieważ spodziewam się do was
przybyć. Wówczas osobiście o

tych sprawach porozmawiamy,
aby nasza radość była pełna. 

2Jana 1, 12

JAK KOŚCIOŁY, ZBORY MOGĄ KONTAKTOWAĆ
SIĘ Z GEDEONITAMI ?

1. Z  LOKALNYMI  GEDEONITAMI W  LOKALNYM
KOŚCIELE, ZBORZE

2. FORMULARZ  KONTAKTOWY NA  STRONIE
INTERNETOWEJ http://gideons.pl :
Kontakt  –  Międzynarodowe
Stowarzyszenie  Gedeonitów  w  Polsce
(gideons.pl)     

3. Z  KOORDYNATOREM  DS.  WSPÓŁPRACY  Z
KOŚCIOŁAMI :  GEDEONITA  BRAT  BOGDAN
KONIECZNY TEL. 696-666-077

4. Z KOORDYNATOREM KRAJOWYM GEDEONITÓW
GEDEONITĄ BRATEM ANDRZEJEM KWAŚNY 
TEL. 602-519-813 .

5. Z  THE  GIDEONS  INTERNATIONAL POPRZEZ
EMAIL: TGI@GIDEONS.ORG

SKĄD MOŻNA POBRAĆ KWARTALNIKI 

KWARTALNIKI MOŻNA POBRAĆ  ZE STRONY
http://gideons.pl  . Listę linków strony odnaleźć można u
dołu strony.

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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ŚWIADECTWO  – 
„WSPÓŁCZUŁEM JEZUSOWI CZYTAJĄC GEDEONITKĘ”

Byłem niechcianym dzieckiem. Matka pozostawiła mnie kiedy
miałem 3 miesiące i uciekła od ojca z którym wcześniej piła
alkohol. Ojciec chciał mnie zatrzymać przy sobie ale nie dał
rady  bo  był  alkoholikiem.  Trafiłem  do  domu  dziecka  w
Gorzowie Wlkp., skąd zabrała mnie babcia i stała się  dla mnie
rodziną zastępczą. Miałem trudne dzieciństwo.  W wieku 13 lat
piłem  nałogowo  alkohol.  Potem  zacząłem  ćpać  i  dużo
kradłem.  Dziadkowie  nie  mogli  dać  sobie  ze  mną  rady  i
zmuszeni  byli oddać mnie do Ośrodka Wychowawczego. Mój
bunt  narastał  dlatego  więcej  piłem,  ćpałem  i  kradłem.
Trafiłem na 1 rok i 6 miesięcy do więzienia, potem 3 miesiące
na  wolności  i  znów  na  pół  roku  .  Po  następnych  paru
miesiącach na wolności znalazłem się za kratkami na ponad 5
lat.  Byłem  już  tak  bardzo  załamany  i  pokiereszowany
grzechem-straciłem wszystko: dom i rodzinę. Wożono  mnie
po  szpitalach  psychiatrycznych,  bo  byłem  schorowanym
emocjonalnie człowiekiem i całe moje życie legło w gruzach.
Pewnego  razu  ,kiedy  odbywałem  karę   izolatki,  jak  zwykle
wyjąłem z  reklamówki  niebieską „Gedeonitkę”.  Wyrwałem z
niej kartkę i zacząłem robić z niej sobie następnego skręta.
Byłem bardzo załamany i myślałem o samobójstwie. Dziesiątki
myśli przewijało mi się przez głowę. Nie wiem jak to się stało
ale zacząłem czytać Nowy Testament  z  niebieską okładką i
znaczkiem  Gedeonitów.  Czytałem  o  ukrzyżowaniu  Syna
Bożego Jezusa Chrystusa , zacząłem jemu współczuć i wtedy
sam  poczułem  się  grzesznikiem.  Duch  Święty  zaczął
przekonywać  mnie  o  grzechu. Poczułem  przebaczenie   i
odczułem całą  miłość  Boga  do  mnie  w  Jezusie  Chrystusie,
która tak bardzo się na mnie wylewała. Pierwszy raz w swoim
życiu poczułem się bardzo kochany i akceptowany i zacząłem
płakać  z  prawdziwej  miłości  jaką  dawał  mi  Bóg  w Jezusie
Chrystusie. Wtedy zaprosiłem Go do swojego serca i stałem
się  szczęśliwy  i  radosny.  Nie  stałem  się  od  razu
„świętoszkiem”, ale On ciągle zbawia moją duszę kiedy biorę
swój  krzyż  i  naśladuję  Go.  Przytoczę  Psalm 27:10  „Choćby
ojciec i  matka mnie  opuścili,  Pan jednak mnie  przygarnie”.
Gdyby  nie  służba  Gedeonitów  w  więzieniu  to  nigdy  nie
miałbym tego Nowego Testamentu. Bogu niech będzie chwała
i cześć w kościele w Jezusie Chrystusie Panu naszym 

– Piotr.

KONTO GEDEONITÓW NA DRUK PISMA

Dziękujemy za dotychczasowe wsparcie.

Zalecamy taką  formę  przekazywania  datków,  ofiar  na  druk
Pisma  Świętego.  Podajemy  Konto  bankowe  na  Zbiórki  lub
Datki z Kościołów lub Przyjaciół Gedeonitów - Indywidualnych
Darczyńców :

MIĘDZYNARODOWE STOWARZYSZENIE 
GEDEONITÓW W POLSCE : 

35 1050 1070 1000 0090 3046 8137

Uwaga:
W tytule wpłaty wpisujemy: Ofiara na druk Pisma

ZAPROSZENIE GEDEONITÓW DLA KOŚCIOŁÓW
- PROGRAM  „PROSTE ROZMOWY”

Są  to  kursy  przygotowujące do  osobistej  ewangelizacji.
Uczą  jak  wykorzystać  zwykłe  rozmowy  by  przekazać
Ewangelię unikając powszechnych błędów i nieporozumień.

ZACHĘTA
Kurs  jest  prowadzony  przez  przeszkolonego  Gedeonitę  i
skierowany  do  wszystkich  osób  zainteresowanych  spośród
lokalnej społeczności. 

Za  zgodą  przełożonego/pastora,  jeśli  zapiszę  się  min.  10  a
max. 25 osób jesteśmy gotowi przeprowadzić to szkolenie w
dowolnym miejscu na terenie całej Polski.

Szkolenie trwa 2-3h, ma formę warsztatu, nie jest elementem
nabożeństwa  i  dlatego  zaleca  się  wyznaczyć  na  ten  cel
dodatkowy termin i niewielką salę.

Zainteresowanych prosimy o kontakt z koordynatorem tej 
służby:

Paweł Widomski
Mail:pawel.widomski@gideons.pl     
Tel: 793-711-225

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://gideons.pl/
mailto:pawel.widomski@gideons.pl


POLECAMY ODWIEDZANIE STRONY (POL) HTTP://GIDEONS.PL                                         3

KALENDARZ ZBLIŻAJĄCYCH SIĘ WYDARZEŃ Z 
UDZIAŁEM LOKALNYCH KOŚCIOŁÓW I 
GEDEONITÓW W 2024 ROKU

Bracia Pastorzy i Przełożeni Zborów/Kościołów 

Proszę  zanotujcie  w  swoim  kalendarzu  wydarzenia  które
odbywać się będą w waszym rejonie z udziałem Gedeonitów i
Pomocnic.

KWIECIEŃ 2024 ISB POZNAŃ WIOSNA – DYSTRYBUCJA
PISMA ŚWIĘTEGO I SPOTKANIA Z KOŚCIOŁAMI

JESIEŃ  2024  BLITZ  ŁÓDŹ –  DYSTRYBUCJA  PISMA
ŚWIĘTEGO I SPOTKANIA Z KOŚCIOŁAMI

KALENDARZ WYDARZEŃ KTÓRE SIĘ 
WYDARZYŁY Z UDZIAŁEM LOKALNYCH 
KOŚCIOŁÓW I GEDEONITÓW W 2023 ROKU

Rok 2023 obfitował w następujące wydarzenia:

W Kwietniu 2023 roku 
We  Wrocławiu  odbyła  się  międzynarodowa
dystrybucja  Pisma  Świętego z  udziałem  Gedeonitów
zagranicznych.
W  wydarzeniu  zaplanowano  także  spotkanie  z  pastorami  i
liderami kościołów lokalnych którzy przybyli na zorganizowane
przez  Gedeonitów  spotkanie.  Wspólny  czas  wypełniony  był
świadectwami, modlitwami, śpiewem, rozmowami i posiłkiem. 
PANU BOGU WIELKIE DZIĘKI. 
Wynik wydarzenia we Wrocławiu przedstawia się następująco

We Wrześniu 2023 roku
W Kielcach mieliśmy Konferencję Krajową Gedeonitów
i  żon  Gedeonitów  (Pomocnic)  podczas  której  odwiedziliśmy
wiele kościołów i zborów lokalnych z prezentacją Gedeonitów.

Dużym świadectwem była odkrycie, że w Kielcach i w rejonie
Kielc  powstało  wiele  nowych  społeczności  ewangelicznych.
Pan  Bóg daje  nam radość gdyż  jest  to  modlitwa  nasza by
nowe społeczności powstawały a społeczności, zbory, kościoły
rozrastały się. DZIĘKUJEMY PANU BOGU ZA DOBRE WIEŚCI.

Odwiedziliśmy  w  Kielcach  i  w  okolicach  nowe  i  od  dawna
obecne społeczności,  kościoły i  zbory przedstawiając w nich
służbę Gedeonitów.

W Październiku 2023 roku 
W  Rzeszowie była  dwudniowa  krajowa  dystrybucja
Pisma Świętego. 
Pozytywne  przyjęcie  egzemplarzy  Nowych  Testamentów
szkolnych przez młodzież szkolną była dla Gedeonitów dużą
radością. Reakcje i docieranie Gedeonitów do innych obszarów
dystrybucji w Rzeszowie budziła wdzięczność Panu Bogu za to
co pozwolił i przygotował a co mogliśmy usłyszeć, zobaczyć,
dotknąć  i  napisać.  Znacząca  wartość  tego  wydarzenia  to
dotarcie  do  obszarów  mundurowych.  Przez  dwa  dni
dystrybucji  Rzeszów  został  wzbogacony  o  7209  szt.
kopii Pisma Świętego w postaci Nowego Testamentu.
CHWAŁA PANU BOGU !

ZACHĘTA - DLACZEGO KOŚCIOŁY SĄ WAŻNE
DLA GEDEONITÓW I  POMOCNIC ?

Mateusza 28,19-20
Izajasza 55,11

Kościoły,  zbory,  kongregacje,  denominacje realizują
nakaz Pana Jezusa poprzez członków Mat. 28,19-20

Kościoły,  zbory,  kongregacje,  denominacje docierają
do wszystkich obszarów ziemi poprzez członków (Mat. 28, 19-
20)

Kościoły, zbory, kongregacje, denominacje wysyłają z
nakazu Ducha Świętego na misje do wszystkich obszarów
ziemi z członków kościoła  (Mat. 28, 19-20)

Kościoły, zbory, kongregacje, denominacje docierają 
przez swoich członków jako Gedeonitów i Pomocnice 
do obszarów : (edukacja, hotelarstwo, lecznictwo, 
więziennictwo, służby mundurowe i ratownicze, transport)

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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GDY JEST CHWILA NA ŚWIADECTWA

Świadectwo Pomocnicy Jolanta Sokół  - BIAŁYSTOK

      Pewnego dnia wracałam wieczorem do domu. Mieszkamy 
na wsi, więc szłam wzdłuż drogi przy której stały domy 
sąsiadów. W pewnym momencie zauważyłam leżącego w 
rowie mężczyznę. Był pod wpływem alkoholu ale potrzebował 
mojej pomocy. Był cały usmarowany błotem i z trudem 
oddychał.

      Zajęłam się nim. Doprowadziłam go do porządku, tak 
żeby mógł wrócić do domu. Dałam mu Nowy Testament 
Gedeonitów i prosiłam, żeby zaczął go czytać. „Jak poznasz 
Jezusa – On zmieni Twoje życie”. Z naszej rozmowy wynikało 
że mieszkamy w jednej wsi.

      Sąsiad  wrócił do domu i pokazał swojej żonie Nowy 
Testament, który mu ofiarowałam. Opowiedział jej też że 
pewna kobieta z ich wioski opowiadała mu o Jezusie, który 
może zmienić życie człowieka.

      Żona sąsiada wysłuchała tego wszystkiego co mówił jej 
mąż. Obejrzała Nowy Testament Gedeonitów    i kazała mu go
oddać, chyba, że zechce zmienić swoje życie i przestanie pić 
alkohol, który niszczy życie ich rodziny. 
„Jeżeli nie zechcesz się zmienić, to natychmiast oddaj ten 
Nowy Testament  !”. 

„Idź i szukaj gdzie ona mieszka ! ”.
      I tak ów mężczyzna jak wytrzeźwiał całkiem poszedł i 
chodził po wsi szukając i pytając sąsiadów:
 „ Gdzie mieszkają wierzący ludzie, którzy rozdają Pismo 
Święte?”

      Gdy w końcu stanął pod naszym domem, wyjął z kieszeni 
Nowy Testament i powiedział – 
„Moja żona kazała mi je oddać, chyba że zacznę żyć po 
Bożemu i przestanę pić” 

„ Nie mam wystarczająco dużo siły żeby to zrobić – więc 
muszę je wam oddać”

      Ja i mój mąż Wojciech – zaprosiliśmy płaczącego z 
bezsilności sąsiada do naszego domu i zwiastowaliśmy mu 
drogę zbawienia w Panu Jezusie Chrystusie. Nawrócił się. 
Przyjął Pana Jezusa Chrystusa jako swojego osobistego 
Zbawiciela.

      On i jego żona zostali członkami ewangelicznego zboru. 

Chwała Panu !

Świadectwo Pomocnicy Stella Gizela - KRAKÓW

      Nazywam się Stella i jestem już na emeryturze. 

      W związku z tym że moja emerytura była bardzo niska 
byłam zmuszona podjąć dodatkową pracę. Pytałam się Pana 
Boga – „Jaką pracę mam podjąć?” Zostałam opiekunką 
małych dzieci. 

       Bóg wyposażył mnie w mądrość i miłość do małych 
dzieci. Często chodziłam z moim podopiecznym o imieniu 
Piotruś na spacery do parku. W swojej torebce zawsze noszę 
mały niebieski Nowy Testament Gedeonitów. 

Podczas któregoś ze spacerów rozpoczęłam rozmowę z 
siedzącą obok mnie na ławce Panią. Kobieta ta powiedziała do
mnie że - „szuka Pana Boga i nie wie jak Go znaleźć”.  Zawszę
staram się nosić w torebce Słowo Boże, więc mogłam jej 
wręczyć Nowy Testament Gedeonitów i podzieliłam się z nią 
ewangelią. Była zaskoczona, że prawdziwy Bóg jest objawiony
w Słowie Bożym i bardzo ucieszyła się że  usłyszał jej 
modlitwę i odpowiedział na jej pragnienie.

      W swojej torebce zawsze mam  Nowy Testament.

Słucham głosu Ducha Świętego i kiedy tylko nadarzy się 
okazja głoszę napotykanym ludziom zbawienie w Panu Jezusie
Chrystusie. Chwała Bogu za Jego Słowo, żywe i skuteczne. 
Wiele opiekunek dzieci miało okazję usłyszeć ode mnie słowo 
świadectwa i otrzymać Nowy Testament Gedeonitów.

Chwała Panu !

PIEŚŃ O PANU JEZUSIE CHRYSTUSIE

🎶
ZWRÓĆ SWÓJ WZROK NA JEZUSA

########
1. Zwróć swój wzrok na Jezusa! 
Jak wielkim okazał się nasz Pan 

Urok ziemskich spraw dziwnie blednie w Nim 
W blasku Jego miłości bez miar.

2. Zwróć swój wzrok na Jezusa, 
Gdy staczasz z ciemnością swój bój. 

On królestwo diabła zwyciężył już. 
W Nim światłości i mocy jest zdrój.

3. Zwróć swój wzrok na Jezusa, 
Gdy gniecie cię troska i krzyż. 

On ciężary zdejmie twe, ulży ci, 
Tylko wierz i do Niego się zbliż!

4. Zwróć swój wzrok na Jezusa, 
Gdy dotknie śmiertelna cię dłoń. 

Wtedy zabrzmi chwały, triumfu hymn, 
A ty pójdziesz szczęśliwy już Doń.

(102)
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GDY JEST CHWILA NA ŚWIADECTWA

FOTO-ŚWIADECTWO – CAMP BIELSKO BIAŁA

Z  okazji  Święta  Straży  Granicznej  w  Ustroniu  małżonkowie
Gedeonita  i  Pomocnica  wspólnie  wykonywali  misję.  
Prawda, że zachęcające ?

ŚWIADECTWO – Jezus stał się moim Rodzicem

(Rumunia) Gedeonita opowiedział takie świadectwo po ty, jak
był  w sierocińcu w Rumuni.  Opowiedział,  że  dał  sierocińcu
Biblię  małej  dziewczynce.  W  Rumunii  jest  około  300.000
sierot, co wiąże się z ogromnymi problemami gospodarczymi.
Po dwóch czy trzech tygodniach ponownie odwiedzał ten sam
sierociniec i spotkał dziewczynkę, która otrzymała Gedeonitkę.
Powiedziała  wtedy  do  Gedeonity:  "Skończyłam  czytać  twój
Testament.  Przyjęłam  Jezusa  do  swojego  serca  i  teraz
rozumiem jak Jezus mi pomaga. Teraz już nie jestem sierotą.
Teraz  mam ojca i  mamę,  ponieważ Jezus jest  moim tatą i
mamą.  Gedeonici  dali  mi  nie  tylko  Książkę,  dali  mi  Jezusa
Chrystusa i rodzinę". 
Chwała Panu Jezusowi.

ŚWIADECTWO – Dzięki Jezusowi  odzyskała dzieci

(Białoruś)  Alla  prowadziła  trudne  życie  na  Białorusi.  Jej
czwórka  dzieci  została  jej  zabrana,  ponieważ  nie  mogła
wykazać się tym, że jest odpowiednią matką. Gdy otrzymała
od  Gedeonitów  Nowy  Testament,  przeczytała  go  i  oddała
swoje  życie  Jezusowi.  Nie  widziała  swoich  dzieci  przez
dwanaście lat, lecz gdy Bóg zaczął wykonywać w niej pracę,
była przekonana, że Bóg odnowi jej rodzinę. Musiała w sądzie
udowodnić,  że  jest  odpowiednią  matką.  Ostatecznie,  gdy
ostatni inspektor rozmawiał z Allą, skomentował: "Nie mogę w
to uwierzyć, żeby ktoś tak bardzo się zmienił".  
Przyznano jej dzieci z powrotem i chodzą teraz razem z nią do
kościoła. 
Jezus jest Bogiem cudów.
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ŚWIADECTWO – Wizyta Gedeonity była cudem

(USA)  Gedeonita  udał  się  do  motelu  w  Orange  County,  w
Kalifornii w sprawie rozmieszczenia Biblii w motelu. 
W tym czasie motel właściciela był kontrolowany i stwierdzono
w  nim  braki.  Inspektor  kontrolujący  motel  stwierdził  12
braków w jego hotelu. Na pozycji siódmej listy braków było
napisane: Brak Biblii w pokojach. Właściciel motelu powiedział
do Inspektora , że dobrze wie jak sobie poradzić z pozostałymi
brakami, ale nie miał pojęcia skąd wziąć Biblie. Właśnie gdy
rozmawiał  o  tej  sprawie  ze  swymi  synami,  przyszedł
Gedeonita do hotelu i  zapytał właściciela czy nie potrzebuje
Biblii. Właściciel podniósł ręce do góry i powiedział: "To cud,
to jest cud!"  i przyjął 150 Biblii do umieszczenia w pokojach. 

ŚWIADECTWO – Wizyta Gedeonity była cudem

(Indie) Gedeonici w Indiach rozdali Testamenty w szkole. Gdy
opuszczali szkołę pewna nauczycielka zaprosiła ich do swojej
klasy. Dzieci płakały. Mała dziewczynka w klasie wyjaśniła im,
dlaczego dzieci płaczą. Wcześniej nauczycielka opowiedział im
pewną  historię.  Była  tak  wspaniała,  że  uczniowie  chcieli
wiedzieć, skąd ją zna. Wyjaśniła, że z Biblii i wszyscy chcieli
mieć  Biblię.  Nauczycielka  zasugerowała  dzieciom,  aby  się
pomodliły. Uczniowie modlili się w piątek, aby Bóg przysłał im
Biblie.  Gedeonici  pojawi się w następny piątek. Dwadzieścia
dwoje dzieci przyjęło Nowe Testamenty i tego samego dnia
przez świadectwo  Gedeonitów przyjęło Chrystusa. 
Pan Bóg odpowiedział cudem na modlitwę!

   🎶 KOLĘDA 

PIEŚŃ NR 38
ŚPIEWNIK PIELGRZYMA

1. Gałązka drobna, wątła z Jessego trysła pnia.
Przez ojców zwiastowana od wieków radość ta. I

kwiatkiem Boża moc Z gałązki tej nas darzy dziś w
cichą, ciemną noc.

2. Ten wdzięczny, miły kwiatek Izajasz wieścił rad,
A z czystej Go dziewicy Bóg zesłał na ten świat. Tak

chciała Boża moc I Maria śliczne dziecię powiła w
ciemną noc.

3. Ten śliczny kwiatek mały przecudny zapach śle I
blaskiem swojej chwały rozprasza mroki złe. Prawdziwy
człowiek — Bóg, W cierpieniach dopomaga, od śmierci

broni trwóg.

4. O Jezu, aż do zgonu, do zejścia z kraju łez, Ty
moją bądź obroną, aż łzy obetrzesz z rzęs, Gdy Twoją

ujrzę twarz W Ojczyźnie, pełnej chwały; o, to nam,
Boże, zdarz!

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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